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PLENILUNIO DE PISCIS 

 

Hora exacta del Plenilunio 9 de Marzo a las 17h47 GMT 

 

Nota clave: “Abandono el hogar de mi Padre y al regresar, salvo” 

 

Ma. Antonia Massanet 

 

Queridos amigos, bienvenidos a todos los que estáis aquí presentes y también a los que estáis conectados a 

través de internet para celebrar el Festival de Luna Llena de Piscis. Una de las ventajas de la red es poder 

unirnos de manera grupal para poder participar en la reflexión y meditación durante las reuniones de la 

luna llena. En esta ocasión, celebramos la reunión durante el momento exacto del plenilunio, dándonos la 

posibilidad de un alineamiento más intenso. 

 

Piscis es el último signo del Zodiaco; con él se cierra el círculo anual y se abre un espacio de silencio, 

quietud y de recapitulación para poder comenzar un nuevo ciclo. Es la oportunidad de cerrar una etapa 

recogiendo sus frutos y semillas para progresar en el nuevo clico de experiencia y de reconocimientos 

espirituales. El final del invierno y a la espera del inicio del nuevo ciclo, con el equinoccio de primavera, y 

con la entrada del Sol en Aries, se nos presenta esta nueva oportunidad. 

 

Guardemos unos instantes de silencio para centrarnos en el alma a través del corazón y el mental 

contemplativo abierto, conectándonos conscientemente con todos los servidores que también meditan. 

Recitemos juntos el mantram del amor 

 

En el centro de todo Amor, permanezco 

Desde ese centro, Yo, el Alma, surgiré 

Desde ese centro, Yo, el que sirve, trabajaré 

Que el Amor del Ser Divino se derrame por todas partes  

En mi corazón a través de mi grupo y al mundo entero. 

 

OM 

 

Piscis es un signo dual que gráficamente está representado por una banda que une dos peces, uno 

representa la personalidad y el otro el alma. La franja que les une representa el hilo o sutratma, el cordón 

plateado que los mantiene unidos durante todo el ciclo de vida manifestada. Representa la búsqueda de 

alineamiento y de fusión entre el alma y la forma, produciendo la manifestación del ser crístico encarnado, 

el Alma individual perfecta, expresándose en el plano físico. 

 

A Hércules, en este último trabajo que tiene que realizar, se le encomienda la labor de “Capturar la Manada 

Colorada de Gerión”, y el Maestro le dice “Tú estás delante del último Portal, y un trabajo resta todavía 

antes de que el círculo se complete y sea alcanzada la liberación. Marcha hacia ese oscuro lugar llamado 

Eritia donde la Gran Ilusión está entronizada: donde Gerión, el monstruo de tres cabezas, tres cuerpos y seis 

manos, es señor y rey. Ilegalmente él retiene una manada de bueyes rojizos. Desde Eritia hasta nuestra 

Ciudad Sagrada tú  debes conducir esa manada.” (Trabajos de Hércules, pag 195 edic inglesa) 

 

Este trabajo nos hace reflexionar sobre la labor que tenemos que realizar cuando decidimos poner los pies 

en el Sendero de retorno.  Se trata de purificar y elevar la vibración de nuestros cuerpos emocional y 

mental para colocarlos al servicio del alma. En los trabajos de Hércules, está representado por los bueyes 

rojizos y el monstruo de tres cabezas, que en realidad es la personalidad que se ha convertido en la reina y 

señora de todo y que ilegalmente retiene los bueyes, es decir, dirige y gobierna los cuerpos emocional, 

mental y físico y los mantiene en la esclavitud de la materia. Y eso lo podemos ver no solamente como 

individuos, sino que también nos hace reflexionar sobre el trabajo que debemos realizar como grupo, entre 

grupos y como humanidad.  
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Por consiguiente, la orden en este signo es dirigirse hacia el lugar oscuro donde reina la ilusión y el 

espejismo. En realidad se trata de poder discernir y comprender las ilusiones y espejismos que como 

individuos y también como humanidad nos mantienen esclavizados y atados a la materia, sin poder ver o 

discernir el sentido real de la vida. Tarea nada fácil, ya que nuestra personalidad es capaz de disfrazar los 

espejismos y las ilusiones de la forma más audaz y sutil inimaginable, con tal de poder seguir gobernando y 

siendo la reina en todas las circunstancias. 

 

Piscis es un signo de agua y también gobierna los pies. Simbólicamente rige el Sendero, porque es cuando 

de manera consciente decidimos dar los pasos necesarios para alinearnos con la manifestación de la vida y 

con la del alma, y alcanzar la revelación espiritual. El agua simboliza las emociones, nos sugiere la idea de 

colocar las emociones y los poderes psíquicos inferiores al servicio de la mente iluminada y del desarrollo 

espiritual, para dar un paso más en el sendero de retorno. 

 

Nuestra herramienta más eficaz es cultivar el alineamiento y el contacto con el alma. A medida que lo 

realizamos se va produciendo cierto discernimiento y comprensión del camino, que nos permite empezar a 

entender el significado y sentido de nuestra experiencia en el plano físico. Por lo tanto, damos nuestros 

primeros pasos en lo que llamamos sendero de regreso y que nos conducen hacia la verdadera Vida.  

 

En este proceso podemos descubrir tres etapas o notas clave, “la esclavitud o cautiverio”. En esta etapa 

somos esclavos de la materia y empezamos a darnos cuenta de cierta parte del dualismo entre la materia y 

la espiritualidad. Empezamos a distinguir nuestros espejismos, ilusiones y ataduras que hemos creado con 

la materia y nos damos cuenta de nuestra esclavitud.  

 

Después descubrimos nuestra visión distorsionada de la vida y entramos en la etapa de “renunciación y 

desapego”. Es decir, empezamos a trabajar conscientemente para reconocer y desligarnos de nuestros 

espejismos e ilusiones. Somos capaces de renunciar porque comprendemos que hay algo más elevado, la 

energía del alma que nos da sentido y dirección en nuestra vida.  Una vez que hemos pasado por esa etapa 

de desapego, es cuando realmente podemos hacer el acto de renuncia de los aspectos densos de la 

materia, porque hemos comprendido que sencillamente forman parte de una etapa de aprendizaje y de 

desarrollo del ser humano, y que existe una etapa más completa de conciencia. 

 

Esto nos permitirá realizar un acercamiento y alineamiento más profundo hacia el alma y ser capaces de 

efectuar los sacrificios necesarios para convertir en sagrada la vida de la materia, entregándola al espíritu. 

Es la etapa que llamamos de “sacrificio y muerte”, que nos permite inaugurar un nuevo estado de 

conciencia. Nos permite dejar morir viejos patrones de pensamientos, emociones y creencias, para poder 

recoger los frutos del estado de conciencia anterior y así pasar a un nuevo estado más amplio de 

conciencia.  

 

Hemos visto que en este signo tenemos la oportunidad de descubrir nuestras ataduras y visión 

distorsionada de la vida. Delante de nosotros, se nos abre la visión de todo el trabajo que tenemos que 

realizar en nosotros mismos y en nuestro alrededor. Comprendemos las renuncias materiales y 

emocionales que tenemos que hacer y aprendemos a vivir desde el desapego los acontecimientos de la 

personalidad y de la materia, no solo como individuos, sino también como grupo y como humanidad.  Pasar 

por este proceso nos permite descubrir otros aspectos de la vida que nos estaban vedados y otros que nos 

habían pasado desapercibidos y que forman parte del Plan. Ese Plan Divino que es evolución para todos, al 

cual podemos contribuir a través del reconocimiento de “la verdadera Vida que fluye a través de todo y de 

todos los reinos de la naturaleza para manifestar la perfección” y  cultivando  el “amor incondicional” hacia 

los demás y hacia todo cuanto nos rodea.  

  

Otro simbolismo o aspecto relacionado con Piscis es cuando Hércules capturó la Manada Colorada y la 

colocó en una copa de oro simbolizando “el Santo Grial”, en otras palabras, “la personalidad como vehículo 

del alma”,  y la lleva hasta el “Templo o la Ciudad Sagrada”, simbolizando “el alma”. Esta es la belleza de 

este trabajo, la purificación y entrega de la personalidad, que se convierte en el Santo Grial para acoger y 

estar al servicio del alma, es decir convertirse en “salvador” elevando y purificando la materia. Este es el 
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trabajo que debemos realizar cada uno de nosotros como hijos de Dios, y también lo tenemos que realizar 

como grupo, capaces de trabajar dentro del mismo grupo y también interrelacionados con los otros grupos  

para el bien común de todo el planeta. 

  

En la Era de Piscis ya aprendimos a desarrollar el progreso individual para lograr el contacto íntimo y 

místico con Dios y convertirse en salvadores. Ahora, en esta Era de Acuario, corresponde el realizarlo como 

grupo, y actuar como transmisores de la energía del alma, expresándola en las distintas áreas de actividad 

del ser humano en el mundo actual, y convertirse en salvadores grupales, elevando la vibración de la 

materia. Para ello, tendremos que desarrollar la mente creativa, iluminada e intuitiva, y el amor 

incondicional para servir y vitalizar los diferentes reinos de la naturaleza.  

 

Esto nos hace reflexionar sobre el significado del Nuevo Grupo de Servidores del Mundo y la labor y 

aportación que realizan a la humanidad, convirtiéndose en el salvador, elevando la vibración de la materia. 

Este concepto de salvación vendrá a través de los diferentes grupos que forman el NGSM y no a través de 

un individuo; estos grupos surgen o surgirán por todas partes del mundo, encontrando lazos de unión con 

otros grupos, para aportar desde la parte intuitiva, las soluciones adecuadas para los problemas de la 

humanidad. 

 

El ser humano, consciente o inconscientemente crea ataduras con la materia,  pensando que todo lo 

material puede hacerle feliz y darle la solución a todos los problemas. Así crea una estructura emocional y 

mental de poseer y almacenar el máximo posible, y a costa de lo que sea, para su bienestar individual y 

egoísta.  Si intentamos analizar los espejismos e ilusiones que, como humanidad, nos mantienen atados a la 

materia, entre algunos de ellos podemos reconocer “el dinero”.  Si observamos las diferentes crisis, a nivel 

planetario, que estamos viviendo actualmente, como la crisis política, la sanitaria, la ecológica, la crisis del 

cambio climático y un largo etc., en todas ellas podremos reconocer como denominador común o hilo 

conductor el “dinero” o interés económico. 

 

Pero, en realidad, el dinero no es ni bueno ni malo; simplemente es energía concretizada. Todo se trata de 

cómo utilizamos esta energía del dinero, y hasta el momento, ha sido desde una perspectiva 

principalmente egoísta y materialista. Hemos construido una forma de pensamiento con ataduras a lo 

material, que hace que muchas personas sigan con patrones antiguos en sus comportamientos dentro de la 

política, en la ecología, y en las diferentes áreas de actividad humana.  

 

Una de ellas es, por ejemplo, la explotación y utilización de los recursos energéticos del planeta, centrados 

en la energía fósil, ya que ello permite “a algunos” seguir ganando dinero y enriquecerse económicamente. 

En el fondo es un espejismo, ya que la idea subyacente es mantener atados materialmente a los demás 

seres humanos, para seguir enriqueciéndose unos pocos a costa de los muchos. Cuando, en realidad, 

podríamos cultivar nuevos pensamientos con la idea de desarrollar actividades y explotar recursos para 

poder compartir todos los medios y energía, ya que es buena para todos y nos enriquece a todos. 

Desarrollando otros métodos (técnicas) que son libres y accesibles para todos, e inagotables como fuente 

de energía, como son la energía solar, eólica y otras. Algunos de estos métodos (técnicas) ya se están 

desarrollando, y en un futuro estarán aún más extendidos y presentes en nuestras vidas. 

 

Otra forma, también, es la retribución económica del trabajo profesional realizado, en la que muchas veces 

se producen grandes diferencias de los estatus económico y social de las personas. El desarrollo de la 

tecnología está produciendo escasez de trabajo; cada vez habrá menos empleo, ya que será substituido por 

las máquinas, y esto es algo inevitable. En vista de ello podríamos pensar en otras formas de poder 

desarrollar la vida económica individual y de grupo. Hay iniciativas como son la Renta básica universal 

http://www.redrentabasica.org/rb/, https://www.revenudebase.info/ donde cada ciudadano recibe una 

renta mensual del estado, lo que le permite tener asegurados los mínimos necesarios para vivir. Esto les 

permite a las personas poder utilizar su tiempo y energía en aspectos que le enriquecen como persona y 

que también pueden generar negocio y economía, lo que permite también enriquecer al grupo. Es una 

nueva forma que permite tener más libertad y, por lo tanto, poder invertir en la creatividad y bienestar 

grupal. Como esta proposición puede haber otras que pueden ser muy constructivas para todos; de lo que 
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se trata es de romper viejos patrones y atreverse a lanzar nuevas ideas, para ponerlas en práctica y que 

puedan ser útiles para la comunidad.  

 

Dicho esto, si cada uno de nosotros, como contribución al grupo al que pertenecemos y también al grupo 

mayor, nuestro pueblo, ciudad, nación, nuestro planeta, analizáramos cómo vemos el dinero y cómo nos 

relacionamos con él, y, siguiendo este trabajo en Piscis que realiza Hércules, capturamos las emociones, los 

pensamientos que están enlazados de manera material con el dinero y la llevamos dentro del Cáliz, nuestra 

personalidad, y la conducimos a la Ciudad Sagrada, al alma, elevaríamos nuestra conciencia con relación al 

dinero y seguramente conseguiríamos otra manera de relacionarnos con él siendo capaces de compartir  

para el bien de todos los seres. 

 

Con estas reflexiones pasemos a la meditación “Dejar penetrar la Luz” con la nota clave de “Piscis” 

“Abandono el hogar de mi Padre y al regresar, salvo” 

 

 

 

*  *  *  *  * 


